

Тематичні напрямки викладачів, що можуть бути запропоновані студентам для написання курсових робіт

№	Тематичні напрямки	ПІБ викладача
1	<ol style="list-style-type: none"> 1. Організація екскурсій та пізнавальних турів для різних місць призначення. 2. Маркетинг туристичних дестинацій, підприємств і продуктів. 3. Міжнародні туристичні потоки з країнами світу. 4. Web-технології просування туристичних підприємств, дестинацій і продуктів. 	Король Олександр Дмитрович, д.г.н., доцент, зав. кафедри
2	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розробка та професійний супровід екскурсійних турів. 2. Попит та пропозиції на ринку туристичних послуг. 3. Курорти та готельна база Болгарії, Туреччини, Єгипту та країн екзотичних напрямів. 4. SMM маркетинг в туризмі. 	Андрусак Наталя Степанівна, к.б.н., доцент
3	<ol style="list-style-type: none"> 1. Туризм в країнах Європи. 2. Готельна база популярних туристичних напрямків. 3. Перспективні туристичні напрямки в Україні. 4. Пропозиції туроператорів на українському туристичному ринку. 	Аніпко Наталія Петрівна, к.г.н., доцент
4	<ol style="list-style-type: none"> 1. Організація активних видів туризму (пішохідного, гірського, водного, лижного тощо). 2. Екотуризм та його регіональний розвиток в країнах світу. 3. Організація туризму та рекреації на територіях природно-заповідного фонду. 4. Транскордонний туризм. 5. Етнокультурний туризм. 	Бучко Жанна Іванівна, д.г.н., доцент
5	<ol style="list-style-type: none"> 1. Використання інформаційних систем та технологій в туризмі. 2. Особливості організації культурно-пізнавального туризму. 3. Переваги та недоліки самодіяльного туризму 4. Роль та місце анімації в туризмі. 5. Специфічні та оригінальні види туризму. 	Брик Степан Дмитрович, к.г.н., асистент
6	<ol style="list-style-type: none"> 1. Міжнародний туризм. 2. Види туризму. 3. Просторова організація туристичної діяльності. 4. Готельні мережі світу та їх територіальне розміщення. 5. Круїзний туризм регіону (за вибором). 	Заячук Оксана Григорівна, к.г.н., доцент
7	<ol style="list-style-type: none"> 1. Дослідження світової спадщини ЮНЕСКО в контексті міжнародного туризму. 2. Логістичні особливості в організації міжнародного туризму. 3. Атрактивні особливості штучно створених локацій 	Іванунік Віталій Олександрович, к.г.н., доцент

	(аквапарки, парки розваг, інтерактивні музеї) в розвитку міжнародного туризму. 4. Роль, вплив, об'єми та проблеми авіаперевезень в міжнародному туризмі.	
8	1. Рекреаційно-туристичне природокористування: вітчизняний та світовий досвід. 2. Туризм в Україні та Європі. 3. Білатеральні заповідники в Україні та Європі. 4. Природні, історико-культурні та інфраструктурні рекреаційно-туристичні ресурси Європи. 5. Кургани та давні поселення - об'єкти перспективного туристичного природокористування.	Кілінська Клавдія Йосифівна, д.г.н., професор
9	1. Гастрономічний туризм (його окремі різновиди) в Європі та Україні. 2. Розробка концепції тематичного закладу ресторанного господарства (на основі використання зарубіжного та українського досвіду). 3. Готельне господарство країни (на вибір студента): передумови, сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку. 4. Ресторанне господарство країни (на вибір студента): передумови, сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку. 5. Кулінарна географія.	Круль Галина Ярославівна, к.г.н., доцент
10	1. Міжнародний туризм. 2. Інформаційне забезпечення розвитку туризму в регіоні (за вибором). 3. Біосоціальні рекреаційно-туристичні ресурси області (за вибором). 4. Інновації в туризмі.	Скутар Тетяна Дмитрівна к.г.н., доцент
11	1. Wellness – туризм: сучасні тенденції розвитку (країна на вибір). 2. Fashion-туризм: особливості та перспективи розвитку (країна на вибір). 3. Особливості розвитку подієвого туризму (країна на вибір). 4. Організація та особливості рекламної діяльності в сфері туризму.	Смик Оксана Степанівна, к.г.н., асистент
12	1. Сучасні структурні зміни у послугах гостинності на курортах (на вибір студента). 2. Інвестиційні процеси розвитку гірськолижних курортів (на вибір студента). 3. Статистичні особливості оцінки ринку послуг сільського туризму. 4. Ринок земель рекреаційного призначення.	Явкін В'ячеслав Григорович, к.г.н., доцент